



Károli Emlékérem

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 8. §

Az emlékérem adományozható azoknak a hazai és külföldi természetes és jogi személyeknek, akik kiemelkedő módon segítették az Egyetem oktató-kutató tevékenységét, hozzájárultak az intézmény fejlődéséhez, hazai és külföldi elismertségének növeléséhez, akik jelentős szerepet töltek be az Egyetem társadalmi, tudományos kapcsolatrendszerének fejlesztésében, akik kiemelkedően ápolják az Egyetem névadója örökségét.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a
93/2024. (VI. 27.) sz. határozata értelmében

Károli Emlékérem

kitüntetésként adományoz

Dr. habil. Fábrián Zoltán Imre

egyetemi docens részére.

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én.

Prof. Dr. Trócsányi László
rektor



Dr. Fábián Zoltán Imre hazánk kiváló egyiptológusa, aki a Károli Gáspár Református Egyetem Történettudományi Intézet Ókortörténeti és Segéttudományi Tanszékének munkatársaként évtizedek óta áldozatos oktató- és kutatótevékenységet folytat.

A korábbiakban a Magyar Képzőművészeti Egyetem, azt megelőzően pedig a Pécsi Tudományegyetem tanára, valamint a Szépművészeti Múzeum kurátora volt.

Kutatási területe elsősorban az ókori Kelet, s azon belül Egyiptom kultúrája és vallástörténete. 1983 óta végez régészeti feltárásokat, kezdetben Kákony László mellett, 1995-től pedig ásatásvezetőként az el-Hoha domb Nefermenu sír körzetében. Tevékenysége során a halotti szövegcsoportokat és azok illusztrációit, elsősorban a *Halottak Könyve* murális sírművészetben való feldolgozásait vizsgálja papiruszokon és koporsókon. 2010-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen *A thébai királyi emléktemplomok („halotti templomok”) az Újbirodalom korában* című előadását a történelemtudomány körében tartotta. Ma is számos hazai és nemzetközi kutatási projekt vezetője, valamint több hazai és nemzetközi társaság tagja. 2004 óta doktori disszertációk opponenseként segíti az ifjú nemzedék előmenetelét, amint az egyetemi órákon is nagy türelemmel és odaadással indítja útjukra az újonnan érkezőket.

Kiemelkedő oktatói és kutatói tevékenysége elismeréséül a Szenátus Dr. Fábián Zoltán Imre részére a Károli Emlékérem kitüntetést adományozza.